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Informace k prezentacím 
volebních stran

Ve dnech 5. – 6. října 2018 se konají volby do obecních zastupitelstev, a proto v  tomto čísle 
Petrovického zpravodaje byla dána možnost všem kandidujícím volebním stranám a uskupením 
se prezentovat v  rozsahu jedné strany. Této nabídky využilo pět ze 6 oslovených politických 
stran a uskupení. Pořadí jednotlivých prezentací v Petrovickém zpravodaji bylo vylosováno členy 
Mediální komise dne 10. 8. 2018.

Vylosované číslo			   Název volební stany/uskupení

1.					     STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ
2.					     ANO 2011
3.					     SOUŽITÍ-WSPÓLNOTA
4.					     ČESKÁ STRANA SOCIÁLNĚ DEMOKRATICKÁ
5.					�     KŘESŤANSKÁ A DEMOKRATICKÁ UNIE – ČESKOSLOVENSKÁ 

STRANA LIDOVÁ

TOP 09 prostor k prezentaci v Petrovickém zpravodaji nevyužila.

Do obsahu a zpracování jednotlivých příspěvků nebylo ze strany redakce Zpravodaje nijak 
zasahováno. Za obsah i  formu propagace si každé z kandidujících uskupení odpovídá samo.
Navíc od 20. září můžete na internetových stránkách obce www.petroviceuk.cz či na internetové 
televizi obce zhlédnout rozhovory se zástupci kandidujících volebních stran a uskupení, kteří 
nabídku na rozhovor přijali.

										                        Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Vážení spoluobčané, chcete změnu?
Přijďte ke komunálním volbám a volte ANO 2011!
Obec Petrovice u Karviné jste Vy, občané!

1. Chceme získat zpět důvěru občana ve vedení obce a zrušit tak propast mezi obcí a
občanem. Občan bude vždy na Obecním úřadu v Petrovicích vítán s úsměvem.

2. Zrevidujeme hospodaření obce v minulém období a s výsledky Vás seznámíme.
3. Postaráme se o pokračování výstavby chodníků hlavně na frekventovaných a

v nejrizikovějších částech obce – Závada, Prstná, křižovatka pod "Perexem„.
4. Budeme pokračovat v již započatých investičních akcích v obci a dále rozvíjet

do krásy naši obec.
5. Zvýšíme podporu v dotacích na domácí čistírny odpadních vod.
6. Zřídíme obecní policii s kompetencemi městské policie, která bude k dispozici hlavně

občanům a mimo jiné bude potírat tranzitně projíždějící silniční piráty na silnicích v obci.
7. Chceme oživit aktivní činnost komisí při obecním úřadu, zejména kontrolní, finanční,

stavební.
8. Nezapomeneme na seniory – dokončíme plánovaný Domov pro seniory a rozvineme

službu seniortaxi.
9. Zefektivníme autobusovou a železniční dopravu v obci blíže potřebám občanovi.

Chceme pokračovat a rozvíjet spolupráci s obcemi v příhraničí, zaměřit se na čistotu či
hlavně nečistotu ovzduší z polské strany a snažit se co nejvíce využít finanční podpory
z dotačních fondů a grantů Evropské unie ke spokojenému a klidnému životu občanů
v obci.

Volte náš tým, dejte nám důvěru a my Vás přesvědčíme, že to myslíme vážně.
TÝM MO ANO PETROVICE U KARVINÉ

10.

Komunální volby do Zastupitelstva Obce Petrovice u Karviné
Wybory do Rady Gminnej w Piotrowicach koło Karwiny

V komunálních volbách 5. a 6.10.2018 se bude o hlasy voličů opět ucházet 
sdružení politického hnutí COEXISTENTIA a nezávislých kandidátů s názvem 
Soužití-Wspólnota. / W wyborach komunalnych 5. i 6.10.2018 r. o głosy wyborców 
ponownie ubiegać się będzie stowarzyszenie ruchu politycznego COEXISTENTIA i
kandydatów niezależnych o nazwie Soužití-Wspólnota.

Představujeme kandidáty / Przedstawiamy kandydatów
1. Bc. Jaroslav Mira (46), informatik / 
informatyk, 2. Mgr. Helena Michalská (42),
lékárnice / aptekarka, 3. Česlav Guziur
(62), živnostník / drobny przedsiębiorca, 4. 
Mgr. Renáta Lauková (47), fyzioterapeutka 
/ fizjoterapeutka, 5. Ing. Jiří Waclawik (59),
technik / technik, 6. Mgr. Eva Burdová
(34), právník / prawnik, 7. Bogdan 
Kondziolka (43), podnikatel / 
przedsiębiorca, 8. Ing. Łukasz Nytra, 
Ph.D. (32), zoolog / zoolog, 9. Ing. Urszula 
Klikarová (42), nákupčí / handlowiec, 10. 
Mgr. Marie Feichtingerová (57),
středoškolská učitelka / nauczyciel szkoły 
średniej, 11. Beata Gabzdylová (46),
podnikatel v zemědělství / przedsiębiorca w 
rolnictwie, 12. Ing. Tomáš Meisner (56),
projektant / projektant, 13. Mgr. Zuzana 
Kondziolková (40), koordinátor projektů / koordynator projektów, 14. Vanda Michalská (60), zdravotní sestra / 
pielęgniarka, 15. Petr Žywczok (57), řidič / kierowca, 16. Mgr. Helena Waclawiková (53), sociální pracovník / 
pracownik socjalny, 17. Mgr. Adam Michalski (42), obchodní manažer / menadżer handlowy, 18. Ing. Marcela 
Mirová (47), ekonom / ekonomista, 19. Barbara Karolczyk (60), uklízečka / sprzątaczka, 20. Vanda Fusková
(92), důchodkyně / emerytka, 21. Zbyhněv Węglarzy (72), důchodce / emeryt. 

Programové priority / Priorytety programowe
Podporujeme usnesení Zastupitelstva Obce Petrovice u Karviné a Rady Obce Petrovice u Karviné sloužící 
k pohodlnějšímu životu občanů, včetně činností spojených s ochranou životního prostředí. / Wspieramy
uchwały Rady Gminy w Piotrowicach koło Karwiny i Zarządu Gminy w Piotrowicach koło Karwiny, mające na celu 
udogodnienia służące mieszkańcom, w tym działania związane z ochroną środowiska. – Podporujeme veškeré 
iniciativy investičního charakteru např. opravy veřejných komunikací, výstavbu chodníků a cyklostezek. /
Wspieramy wszelkie inicjatywy o charakterze inwestycyjnym, np. naprawy dróg publicznych, rozbudowa 
chodników i ścieżek rowerowych. – Podporujeme kulturní, osvětovou a sportovní činnost a také spolupráci 
mezi spolky v obci. / Wspieramy działalność kulturalną, oświatową i sportową oraz współpracę pomiędzy 
stowarzyszeniami w gminie. – Zapojíme se do spolupráce s organizacemi a institucemi obcí Godów a

Zebrzydowice. / Włączymy się do współpracy z organizacjami i 
instytucjami gmin Godów i Zebrzydowice. – Témata týkající se 
národnostních menšin např. školství, kulturu a kulturní památky 
chceme projednávat na jednání Výboru pro národnostní 
menšiny Petrovice u Karviné. / Tematy dotyczące mniejszości 
narodowych, np. szkolnictwo, kulturę i pamiątki kulturalne chcemy 
omawiać podczas obrad Komitetu ds. Mniejszości Narodowych w
Piotrowicach koło Karwiny. – Podporujeme různorodé formy 
zapojení mladé generace do veřejného života a aktivity, které 
aktivně pomáhají rodině. / Popieramy różnorodne formy włączenia 
młodego pokolenia w życie publiczne i inicjatywy aktywnie 
wspierające rodzinę.
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Vážení spoluobčané,

v průběhu uplynulých 4 let jsem se vás snažil na úvod každého vydání Petrovického zpravodaje 
informovat o tom nejdůležitějším, co se v naší obci děje, co se připravuje, případně seznamovat  se 
svými názory na věci, které se chodu obce bezprostředně dotýkají. Dnes tomu tak již není. 

Důvod je jednoduchý. Čas neúprosně běží a již za dva měsíce se naplní čtyři roky současného 
volebního období a my se tedy nacházíme v době předvolební. Koneckonců i toto vydání zpravo-
daje tuto skutečnost reflektuje tím, že dává prostor k prezentaci všech uskupení, které se budou v 
nadcházejících obecních volbách snažit získat vaši důvěru. Jelikož i já se ucházím o vaše hlasy v 
čele kandidátky České strany sociálně demokratické, nepovažuji za korektní, abych v tomto čase z 
titulu starosty využíval prostoru v Petrovickém zpravodaji nad rámec, který mají k dispozici ostatní 
kandidáti a strany. Děkuji tedy tímto naši Místní organizaci ČSSD za poskytnutí části vyčleněného 

prostoru pro reklamu strany v tomto předvolebním čísle, abych dostál povinnosti starosty a alespoň stručně shrnul uplynulé 
čtyři roky v čele naší obce.

Ve funkci starosty působím druhé funkční období a musím se přiznat, že po prvním velmi hektickém volebním období, kdy byla 
realizována pro naši obec celá řada důležitých akcí jako například výstavba nové tělocvičny u petrovické ZŠ, sběrného dvora, 
přístavba mateřské školy v Dolních Marklovicích, hřiště v přírodním stylu u závadské ZŠ a téměř dokončeno odkanalizování 
třetiny obce, očekával jsem poněkud poklidnější volební období druhé. 

Opak však byl pravdou. Bylo třeba dovést do konce stavbu kanalizace, a jelikož se podařilo na přelomu let 2014 a 2015 pro-
sadit v zastupitelstvu odkoupení ubytovny a restaurace Krutki, začaly intenzivní práce na přípravě rekonstrukce tohoto objektu 
do podoby, v naší obci doposud chybějícího, Kulturního centra. Vzhledem k množství komplikací a problémům,  které stavbu 
doprovázely, probíhala tato akce defacto celé uplynulé volební období a Kulturní centrum bylo otevřeno v červnu letošního 
roku. Přiznám se, že v průběhu této stavby i vzhledem k celé řadě „zaručených“ informací, které o této stavbě obcí kolovaly, si 
mnozí z nás, kteří se jí intenzivně věnovali, říkali, zda celé to martýrium bylo vůbec zapotřebí a zda nebylo lepší tento objekt 
ponechat svému osudu a mít klid. V této chvíli jsem však přesvědčen, že rozhodnutí zastupitelstva obce ohledně odkoupení 
ubytovny a její přestavby na objekt, kde se budou setkávat, a věřím, že i trávit příjemné chvíle obyvatelé naší obce při různých 
příležitostech, bylo jedno z nejlepších, které kdy toto v historii obce učinilo. 

Uplynulé čtyři roky však nebyly pouze o stavbě Kulturního centra. Proběhla celá řada akcí, které přispěly nejen ke zlepšení 
vzhledu naší obce, ale také zlepšení podmínek pro život nás všech. V této souvislosti bych chtěl zmínit, že se pokračovalo dál 
v revitalizacích budov v majetku obce – budovy základní i mateřské školy v Dolních Marklovicích, včetně tělocvičny, budovy 
SDH v Dolních Marklovicích, objektů PZKO v Dolních Marklovicích i Petrovicích či objektu TJ Inter Petrovice. Investovalo se 
také do interiérů a vybavení školských zařízení a do sportovních zařízení jako například nové tribuny v areálu TJ Lokomotiva v 
Závadě či nového hřiště s umělým povrchem, atletickým oválem a workoutovým zařízením v areálu TJ Inter. 

Myslelo se i na další zvyšování bezpečnosti. Byl realizován protipovodňový varovný informační systém, rekonstrukce ve-
řejného osvětlení, včetně přidání nových lamp v okrajových částech obce, nasvětlení přechodů v blízkosti škol. V této chvíli 
se připravuje výstavba semaforů na přechodech u škol v Petrovicích a Marklovicích a věřím, že po úspěšném výběru firmy, 
v nejbližší době započne stavba chodníku v Závadě. Nový asfaltový povrch dostalo více než 8 km komunikací ve všech čás-
tech obce.

To všechno bychom nezrealizovali bez finančních prostředků z Evropské unie či čerpání dalších dotačních titulů. I díky těm-
to finančním prostředkům disponuje v této chvíli dostatečnou finanční rezervou ve výši 52 milionů korun, které má na svých 
účtech, aby mohly být realizovány další připravené akce, jako je například výstavba nového Komunitního centra pro seniory či 
přestavba objektu bývalých stavebnin Salmonia pro potřeby školy a jí realizované polytechnické výuky a mimoškolních aktivit.

To je stručně shrnutý výsledek naší práce za uplynulé volební období a samotné hodnocení bych potom nechal na Vás, ob-
čany Petrovic. Věřím, že tak učiníte v hojném počtu v nadcházejících volbách a že tak aktivně rozhodnete, kterým směrem se 
budou Petrovice ubírat v příštích letech. Na závěr bych rád poděkoval místostarostovi Jaromíru Krótkému, všem členům rady 
a zastupitelům, ale také zaměstnancům obecního úřadu za práci, kterou v uplynulém období 
odvedli pro naši obec.

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vás co nejsrdečnější pozval na tradiční Obecní slavnost, která už více 
než dvě desetiletí neodmyslitelně patří k závěru prázdnin v naší obci. Věřím, že připravený 
program osloví jak velké, tak i malé návštěvníky a že tak využijeme příležitost se v příjem-
né atmosféře potkat se svými známými a kamarády, se kterými se třeba nemáme příleži-
tost běžně potkávat v průběhu zbytku roku. Zároveň bych rád všem žákům a studentům 
popřál úspěšný vstup do nového školního roku. 

PETROVICE U KARVINÉ - obec, v níž stojí za to žít

Marian Lebiedzik
starosta obceMěníme tvář naší obce

Česká strana

sociálně demokratická

1. doc. Ing. Marian Lebiedzik, Ph.D.,  

 43 let, starosta obce

2. Jaromír Krótki,  

 43 let, místostarosta obce 

3. Ing. Kazimír Faja, 

 56 let, podnikatel v zemědělství

4. MUDr. Zdeněk Bělík,  

 63 let, lékař, primář ARO

5. Bc. Jiří Helvín, 

 49 let, zástupce vedoucího obvodního

 oddělení Policie ČR 

6. Mgr. Jaroslava Folterová,  

 62 let, středoškolský učitel

7. Milan Mencner,  

 71 let, důchodce

8. Ing. Kamil Tobola, 

 46 let, bankovní poradce

9. Michal Morcinek, 

 34 let, vychovatel ve školní družině
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Budova sídla volebního okrsku č. 5 – budova hasičské 

zbrojnice Dolní Marklovice

INFORMACE OBČANŮM O MÍSTĚ A ČASE KONÁNÍ 
VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE 2018

Obecní úřad informuje občany o místě a čase konání voleb do Zastupitelstva obce Petrovice u Karviné. Na základě vyhlášení 
prezidentem republiky se volby do obecních zastupitelstev konají ve dnech 5. října 2018 v době od 14:00 do 22:00 hodin a 6. 
října 2018 v době od 08:00 hodin do 14:00 hodin, kdy v těchto hodinách budou otevřeny volební místnosti. Jako již tradičně 
se volby konají v pěti volebních okrscích, jejichž sídla v rámci obce jsou:

Okrsek č. 1 – sídlo: Závada 253, budova TS Lokomotiva
Okrsek č. 2 – sídlo: Petrovice u Karviné 666, budova Hájenky
Okrsek č. 3 – sídlo: Petrovice u Karviné 147, budova Kulturního centra, malý sál (zadní vchod)
Okrsek č. 4 – sídlo: Dolní Marklovice 151, klubovna PZKO
Okrsek č. 5 – sídlo: Dolní Marklovice 73, budova hasičské zbrojnice

Informace o vlastním rozdělení jednotlivých čísel popisných do okrsků bude zasíláno současně s hlasovacími lístky, které 
budou občanům distribuovány nejpozději tři dny před konáním voleb. Součástí obálky s volebními hlasovacími lístky bude 
také informační leták s pokyny pro realizaci volebního práva.

Budova sídla volebního okrsku č. 1 – klubovna SDH 
v budově TS Lokomotiva

Budova sídla volebního okrsku č. 2 – budova Hájenky

Budova sídla volebního okrsku č. 3 – Budova 
Kulturního centra, vstup do malého sálu

Budova sídla volebního okrsku č. 4 – klubovna PZKO, 
Dolní Marklovice


